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Fiche Technique 

 « Album Paper-Bag » 
Hauteur 15 cm - Largeur 20 cm - Peut contenir jusqu'à 20 photos et plus de divers formats 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nathalie Lepage - nathy.lepage@orange.fr - www.archiscrap.com 
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LEXIQUE  des  MESURES 

MESURES EN ROUGE  MESURES à découper PRIORITAIREMENT 

MESURES EN VERT  MESURES REELLES 

MESURES EN BLEU  MESURES CUMULEES 

 

En  ORANGE, ce sont des embellissements, tampons ou perforatrices  destinés à la décoration de l'album, 

ils ne sont donc pas indispensables pour la réalisation de ce projet. 

 

 

 

FOURNITURES 

1 Bloc 15 x 15 cm GRAFFITI GIRL Collection « Scoop »   

Ou 8 imprimés 30.5  x 30.5  cm 

7 Pochettes kraft NOIRES 15 x 26 cm  

1 BAZZILL BLANC όǇƻǎǎƛōƛƭƛǘŞ ŘΩȅ ajouter 1 Bazzill noir)  

 

 

 

1.20 m de ficelle 

 

- Les 7 pochettes peuvent être remplacées par des enveloppes 
 
- Elles peuvent également être remplacées par des cardstock  
type Bazzill ou papier épais.  
Dans ce cas, vous perdrez le bénéfice des ouvertures des  
pochettes et donc des TAGS 
Il vous faut alors 4 cardstocks 30.5 x 30.5 cm en tout.  
     

MATERIEL 

tŜǊŦƻǊŀǘǊƛŎŜ ŘΩŀƴƎƭŜ  

Crop a Dile ou outil à ǆƛƭƭŜǘ ǇƻǳǊ ǇŜǊŦƻǊŜǊ ƭŀ ŎƘŀǊƴƛŝǊŜ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LEGENDE 

 

 

  

COMPOSITION de KIT 

LEGENDES 

Pliage 

 

Coupe 

 

Coupe 
Prioritaire 

 
 

Ordre coupe 
prioritaire  

 
 

1

 

 

 

 

Adhésif 

 

Entaille à 
la perfo 

 

Perfo de bordure 

  

Chute 

 

 

IMPORTANT 

!Ŧƛƴ ŘŜ ŦŀŎƛƭƛǘŜǊ ƭΩŀǎǎŜƳōƭŀƎŜ ŘŜ ƭŀ ǎǘǊǳŎǘǳǊŜΣ ǊŜǇƻǊǘŜǊ ǎǳǊ ŎƘŀǉǳŜ ŞƭŞƳŜƴǘ ŘŞŎƻǳǇŞ ƭŜǎ ǊŜǇŝǊŜǎ ǎŜ 

trouvant dans les rectangles orangés : 

    

  Exemples :  COUVERTURE A TAG 4C  

Pli MONTAGNE  Pli VALLEE 
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15 1

 

 

15 

 

24 
 

0 

Pages 1, 2, 3, 4 

30 2

 

 

SI VOUS N õUTILISEZ PAS LES POCHETTES ou enveloppes  

 

DECOUPEZ  les 4  CARDSTOCKS 30.5 X 30.5 cm  

DE LA M ÊME FACON  pour obtenir 7 bandes  / pages  de 15 x 24 cm  

Ces bandes remplaceront les pochettes  

ATTENTION ! Si vous utilisez un Bazzill, pensez à couper la bande de marque. 

 

24 

15 

 

24 
 

Pages 5, 6, 7 
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ATTENTION ! Si vous utilisez un Bazzill, pensez à couper la bande de marque. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Il est possible de faire les mêmes découpes dans un autre cardstock (noir ou autres) 

pour doubler le nombre de TAGS 
 

 

CARDSTOCK   ς  BLANC 

 

15.5 1

 

 

15.5 

 

14.5 
 

0 

TAG 2 

ARRONDIR LES   ANGLES DES 5 TAGS 

30 2

 

 

14.5 

14.5 
 29 

14.5 
 

10 20 30 

10 
 

10 
 

10 
 

TAG 3 

TAG 1 TAG 4 TAG 5 

SI VOUS UTILISEZ LES POCHETTES ou enveloppes  
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MONTAGE des  POCHETTES KRAFT 

 

RASSEMBLER : 
 
Les 7 Pochettes Kraft Noires 
 
Ou les 7 bandes de Cardstocks 15 x 24 cm 

24 
 

- Couper les 7 Pochettes Kraft Noires 
à 24 cm en partant du fond de la 
pochette. On supprime le rabat. 
 
 
 
 
- Puis plier chaque pochette selon 
les mesures indiquées et TOUJOURS 
en partant du fond de la pochette. 
 
- Placer la pochette côté 
superposition de papier face à vous 
et faire un PLI VALLEE 
 
 
 
 
 
Pochette 1 et Pochette 2 : 
  Plier à 19 cm 

POCHETTE 1   et   POCHETTE  2 

19 
 

P
li 

V
a

llé
e 

Même pliage pour  

les 2 pochettes  

F
o

n
d 

O
u

v
er

tu
re
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POCHETTE 3 

P
li 

V
a

llé
e 

17 
 

P
li 

V
a

llé
e 

15 
 

POCHETTE 4 

P
li 

V
al
lé

e
 

13 
 

POCHETTE 5 

POCHETTES / PAGES  

 
 
 
 
Pochette 3  : 
  Plier à 17 cm 

 
Pochette 4  : 
  Plier à 15 cm 

 
Pochette 5  : 
  Plier à 13 cm 
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POCHETTE 6   et   POCHETTE  7 

20 
 

P
li 

V
a

llé
e 

Même pliage pour  

les 2 pochettes  

- Les 2 Pochettes 6 et 7 vont servir 
de couverture  
 
 
Pochette 6 et Pochette 7 : 
  Plier à 20 cm 

F
o

n
d 

O
u

v
e
rt

u
re

 

POCHETTE 5 ð 13 cm 

POCHETTE 4 ς 15 cm 

POCHETTE 3 ð 17 cm 

POCHETTE 1 et 2 ς 19 cm POCHETTE « Couverture »  6 et 7 ς 20 cm 

Toutes les pochettes sont maintenant pliées,  
nous allons les assembler page suivante. 

COUVERTURE x2 
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POCHETTE 1 
Pli 19 cm 

- Empiler les 5 pochettes en alternant le sens des ouvertures et en les superposant au niveau du pli qui sera la charnière. 
Sur les photos, les pochettes sont décalées verticalement pour mieux voir la superposition. En réalité, il faut bien les 
superposer en les alignant Řŀƴǎ ƭΩŀȄŜ Řǳ ǇƭƛŀƎŜ comme sur la photo en bas à droite. 

POCHETTE 2 
Pli 19 cm 

POCHETTE 3 
Pli 17 cm 

POCHETTE 4 
Pli 15 cm 

POCHETTE 5 
Pli 13 cm 

Ouverture 
 

Ouverture 
 

Ouverture 
 

Ouverture 
 

Ouverture 
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COUVERTURE  

 
 
 
 
Prendre les 2 pochettes 6 et 7 « couverture » 
pliées à 20cm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Sur les 2 pochettes, ŦŜǊƳŜǊ ƭΩƻǳǾŜǊǘǳǊŜ en 
plaçant de ƭΩŀŘƘŞǎƛŦ (ou de la colle) sur tous les 
soufflets. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les 2 pochettes « couverture » sont fermées 

POCHETTES 6 et 7 
Pli 20 cm 
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COUVERTURE  (suite) 

 
Placer les 2 pochettes de façon à : 
 
- les encastrer au niveau du pli, grands battants sur 
ƭΩŜȄǘŞǊƛŜǳǊ  
 
- superposition du papier face à vous. 
 
 
 
- 9ƴŎƻƭƭŜǊ ƭΩŀǊǊƛŝǊŜ Řǳ ǇŜǘƛǘ ōŀǘǘŀƴǘ de la pochette de 
droite qui se trouve sur le dessus. 
 
 
 
- {ΩŀǊǊǳǊŜǊ que les 2 pochettes soient alignées 
horizontalement et au niveau du pli.  
Puis  
- Coller ce premier battant sur la pochette de gauche 
 

Pour ces 2 pochettes, les 
superpositions de papier sont de 
ce côté Τ Ł ƭΩƛƴǘŞǊƛŜǳǊ ŘŜ ƭΩŀƭōǳƳ 
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COUVERTURE  (suite) 
 

- Encoller le petit battant  de la pochette de gauche ǉǳƛ ǎŜ ǘǊƻǳǾŜ Ł ƭΩŀǊǊƛŝǊŜ Ŝǘ le coller 
Ł ƭΩŀǊǊƛŝǊŜ ŘŜ ƭŀ pochette de droite. 

PERFORATIONS  
 

- Sur le pli de chaque pochette faire un repère à :  2.5 -  7.5 -  12.5 cm (en partant du haut ou du bas) 
 

- ! ƭΩŀƛŘŜ ŘŜ ƭŀ /ǊƻǇ ŀ 5ƛƭŜ ƻǳ ŘΩǳƴ ƻǳǘƛƭ Ł ǆillet, perforer chaque repère.  
[Ŝ ŘƛŀƳŝǘǊŜ Řǳ ǘǊƻǳ ŘŞǇŜƴŘǊŀ ŘŜ ƭΩŞǇŀƛǎǎŜǳǊ ŘŜ ƭŀ ficelle ǳǘƛƭƛǎŞŜ ǇƻǳǊ ƭŀ ǊŜƭƛǳǊŜΦ L/LΣ ƧΩŀƛ ǳǘƛƭƛǎŞ ƭŜ ƎǊŀƴŘ ǘǊƻǳΦ 

- Dans cette couverture, pƭŀŎŜǊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ 
des pochettes / pages Řŀƴǎ ƭΩƻǊŘǊŜ ƻǴ ŜƭƭŜǎ 
ont été assemblées page 8.  

2.5 
 

7.5 
 

12.5 
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Après avoir bien empilé toutes les pages, 
1-  Plier la ficelle en 2 parties égales et passer la boucle dans le 
trou centralΣ ŘŜ ƭΩƛƴǘŞǊƛŜǳǊ ǾŜǊǎ ƭΩŜȄǘŞǊƛŜǳǊ ŘŜ ƭΩŀƭōǳƳ 

3- A l'intérieur, passer les 2 extrémités de la ficelle 

dans chacun des 2 autres trous, pour les retrouver à 

l'extérieur. 

 

RELIURE  

 
Sur les photos ci-ŘŜǎǎƻǳǎΣ ƧŜ ƴΩŀƛ ǳǘƛƭƛǎŞ ǉǳŜ 50 cm de ficelle ǉǳƛ ƴŜ ǎŜǊǘ ǉǳΩŁ ǊŜƭƛŜǊ ƭΩŀƭōǳƳΦ 
Si vous le souhaitez, vous pouvez conserver sa longueur de 1 mètre ŀŦƛƴ ǉǳΩŜƭƭŜ ǇŜǊƳŜǘǘŜΣ Ŝƴ ǇƭǳǎΣ ŘŜ ǊŜŦŜǊƳŜǊ ƭΩŀƭōǳƳΦ   

2- De l'autre côté, laisser dépasser la boucle de 
quelques centimètres. 

 

4- Passer les 2 extrémités de la ficelle dans la 

boucle en les croisant. 

 

 

5- Puis, de l'intérieur, tirer sur la ficelle pour faire  renter la boucle, et sur les extrémités pour que tout soit bien tendu 
ŀǳǎǎƛ ōƛŜƴ Ł ƭΩƛƴǘŞǊƛŜǳǊ  ǉǳΩŁ ƭΩŜȄǘŞǊƛŜǳǊΦ Finir en faisant un ŘƻǳōƭŜ ƴǆǳŘΦ   
 
- Si vous souhaitez utiliser la ficelle pour fermer votre album, conservez toute sa longueur (voir page 14). 
- Si vous ne souhaitez pas fermer votre album, alors coupez les extrémités à quelques centimètres Řǳ ƴǆǳŘ 

 

Fond de la 
pochette kraft 

 

Ouverture de la 
pochette kraft 

 

Page centrale 
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DECORATION - Couverture 

 

6.5 
 

6.5 
 

0.5 
 

0.5 
 

1 
 

6.5  

 
7 

 

8 

 

8.5  

 

Coller le papier gris C1  sur la 

couverture avant.  
 
!ǘǘŜƴǘƛƻƴ ŀǳ ǎŜƴǎ ŘŜ ƭΩŀƭōǳƳ 
! ƭΩƛƴǘŞǊƛŜǳǊ ; on ouvre sur 
une page et non sur une 
pochette.  
Cette pochette se trouve à la 
Ŧƛƴ ŘŜ ƭΩŀƭōǳƳΦ 
 
WŜ ƴΩŀƛ Ƴƛǎ ŀǳŎǳƴŜ ŘŞŎƻ ǎǳǊ ƭŀ 
couverture arrière 

 

C2 
 

C1 (gris foncé) 
 

Les papiers imprimés mesurent 15 x 15 cm.   

ILS SERONT TOUS RETAILLES  à 14.5 cm de haut au fur et à mesure  SAUF C2  qui reste à 15 cm de hauteur et de largeur. 

 

 

14.5 
 

15 

C2 
 

Le  papier C2  jaune va servir pour cacher la charnière. 

{ǳǊ ƭΩŀǊǊƛŝǊŜ de ce papier, côté blanc, marquer 4 plis à    6.5 ς 7 ς 8 ς 8.5 cm 
 

 

P
lis

 v
a
llé

e 

 P
li 

m
o

n
ta

g
n

e 

 

P
li m

o
n

ta
g

n
e 

 

Côté blanc 
 

¢ƻǳƧƻǳǊǎ Ł ƭΩŀǊǊƛŝǊŜ Řǳ papier C2 , 

une fois que les plis sont 
marqués, 
 
- faire un repère au crayon de 
chaque côté, à 4 cm du bord du 
papier pour délimiter la zone de 
collage. 
 
- Il faut encoller uniquement 
cette zone, pour permettre à la 
charnière un peu de souplesse. 
 

 

4 
 

4 
 

Zone de 
collage 

 

Zone de 
collage 

 

C2 
 Côté jaune 
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Dans le papier « petites écritures » attention dǳ ǎŜƴǎ ŘŜ ƭΩŞŎǊƛǘǳǊŜ 
 
- couper  2 bandes C3 et C4  de 15 x 2 cm όŘΩŀǳǘǊŜǎ ōŀƴŘŜǎ ǎŜǊƻƴǘ 
coupées ultérieurement dans le reste de ce même papier) 
 
- Coller ces 2 bandes sous les н ŜȄǘǊŞƳƛǘŞǎ  ŘŜ ƭΩŞƭŞƳŜƴǘ C2 en les laissant 
déborder de +/- 1 cm 
 
- Replacer dŜ ƭΩŀŘƘŞǎƛŦ ǇƻǳǊ ŦƛȄŜǊ ƭŜ ǘƻǳǘ ǎǳǊ ƭΩŀƭōǳƳ 
 

C4 
 

15 
 

C3 
 

2 

 

Couverture 
AVANT 

 

ATTENTION ! 

Si vous avez décidé de garder de la ficelle  ǇƻǳǊ ŦŜǊƳŜǊ ƭΩŀƭōǳƳΣ placez-la horizontalement Řŀƴǎ ƭΩŀȄŜ Řǳ ƴǆǳŘΣ 

fixez-la ŀǾŜŎ ǳƴ ƳƻǊŎŜŀǳ ŘΩŀŘƘŞǎƛŦ ǇƻǳǊ ƴŜ Ǉŀǎ ǉǳΩŜƭƭŜ ōƻǳƎŜ et coller ƭΩŞƭŞƳŜƴǘ /н dessus. 
 
Fixer ce « cache charnière η ǎǳǊ ƭΩŀƭōǳƳΦ bŜ ƭŜ ǎŜǊǊŜȊ Ǉŀǎ ǘǊƻǇ ǇǊŝǎ Řǳ ƴǆǳŘΣ ƭŀƛǎǎŜȊ м ƻǳ н ƳƛƭƭƛƳŝǘǊŜόǎύ ŘŜ 
battement. Photos page suivante 
 

Couverture 
ARRIERE 

 

Ficelle Blanche 
en vrai !  

 

2 
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Si vous avez conservé la ficelle 
sur toute sa longueur. 
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DECORATION - Pages 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pages 1 et 2 -  Rassembler : 
 
1 page jaune pois blancs 1B   
14.5 x 15 cm 
 
1 page grise (la même que la couverture)  

1A  14.5 x 5 cm 
    2A  14.5 x 8 cm 
 

Conserver la chute, elle servira 
ultérieurement. 

1A 
 

14.5 
 

Chute 
 

14.5 
 

15 
 

8 
 

5 
 

2A 
 

1B 
 

1A 
 

2A 
 

1B 
 

- /ƻƭƭŜǊ ƭΩŞƭŞƳŜƴǘ 1A sur la page 1  
(arrière de la couverture avant) 
- /ƻƭƭŜǊ ƭΩŞƭŞƳŜƴǘ 2A sur la page 2 
 

- /ƻƭƭŜǊ ƭΩŞƭŞƳŜƴǘ 1B sur la page 1 
en ƭŜ ǎǳǇŜǊǇƻǎŀƴǘ ǎǳǊ ƭΩŞƭŞƳŜƴǘ 
1A 

14.5 
 

15 
 

1B 
 

Page 1 
 

Page 2 
 

Page 1 
 

Page 2 
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14.5 
 

15 
 

TAG 1 
 

14.5 
 

15 
 

14.5 
 

9.5 
 

Déco 
TAG 1 
 

3C 
 

4B 
 

3A 
 

3B 
 

4A 
 

Pages 3 et 4 -  Rassembler : 
 
TAG 1  14.5 x 10 cm 
1 page Flèches 3B  14.5 x 15 cm 
1 page petits appareils photo 4A  14.5 x 15 cm 
1 page diaphragme à découper : 

!¢¢9b¢Lhb ŀǳ ǎŜƴǎ Řǳ ƳƻǘƛŦ όŎǆǳǊύ 
10B  14.5 x 5.5 cm (cet élément servira page 19) 

Déco TAG 1  14 x 9.5 cm 
 

1 page jaune  
3C  14.5 x 4.5 cm 

    4B  14.5 x 4.5 cm 
3A  14.5 x 6  cm 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Coller la déco TAG 1 sur le côté LISSE du TAG 1 

Arrondir les angles 
 

- Puis glisser le TAG 1 dans la pochette 

4.5 
 

4.5 
 

6 
 

14.5 
 

3A 
 

3C 
 

3B 
 

4B 
 

4A 
 

TAG 1 
 

10B 
 

5.5 
 

14 
 

Déco 
TAG 1 
 

Page 3 
 

Page 3 
 

Page 4 
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Pages 5 et 6 -  Rassembler : 
 

TAG 2  14.5 x 15.5 cm 
1 page Objectif 5A  14.5 x 15 cm  

(à retailler en haut et en bas pour conserver le liseré blanc) 

1 page jaune appareil photo Déco TAG 2  14 x 15 cm 
2 pages Selfie jaune  

ATTENTION au sens du motif Selfie 
5B  14.5 x 8 cm 
6B  14.5 x 8 cm (cet élément servira page 6) 

 
 
  -  Coller la Déco TAG 2 sur le côté LISSE du TAG 2 

Arrondir les angles 
 

 

5A 
 

Déco 
TAG 2 

 

TAG 2 
 

5B 
 

6B 
 

Chute 
 

Chute 
 

14.5 
 

14 
 

15 
 

15 
 

14.5 
 

14.5 
 

8 
 

8 
 

Déco 
TAG 2 

 

TAG 2 
 

5A 
 

5B 
 

6B 
 

TAG 2 
 

14.5 
 

12.5 
 

Reste 
 

6A 
 

6C 
 

6C 
 

6A 
 

Page 5 
 

Page 6 
 

Page 6 
 

Prendre la seconde  page Objectif  
(à retailler en haut et en bas pour conserver le liseré blanc) 

 
      6A  14.5 x 12.5 cm 
      6C  14.5 x reste 
 

 

TAG 2 
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14.5 
 

14.5
5 

 

14.5 
 

12.5 
 

14 
 

15 
 

14.5 
 

10.5 
 

TAG 3 
 

8A 
 

7A 
 

Déco 
TAG 3 

 

7B 
 

8B 
 

Pages 7 et 8 -  Rassembler : 
 
TAG 3  14.5 x 15.5 cm 
1 page Etoiles 8A  14.5 x 14.5 cm 
1 page Polaroïd  Déco TAG 3  14 x 15 cm 
1 page ClickClick 7A  14.5 x 12.5 cm 
2 pages Beige  

7B  14.5 x 10.5 cm 
8B  14.5 x 10.5 cm  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  -  Coller la Déco TAG 3 sur le côté LISSE du TAG 3 

Arrondir les angles 
 

 

Déco 
TAG 3 

 

TAG 3 
 7A 

 

Page 7 
 

7B 
 

TAG 3 
 

8B 
 

8A 
 

Page 8 
 

14.5 x 10.5 
 

TAG 3 
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14.5 
 

15 
 

TAG 4 
 

10A 
 

14.5 
 

14.5 
 

Déco 
TAG 4 

 

9A 
 

9B 
 

10C 
 

14.5 
 

Pages 9 et 10 -  Rassembler : 
 
TAG 4  14.5 x 10 cm 
1 page Flèches 10A  14.5 x 15 cm 
1 page Jaune  Déco TAG 4  14 x 9.5 cm 
1 page diaphragme 9A  14.5 x 14.5 cm 

ATTENTION au sens du motif ŎǆǳǊ 
1 page Grise Quadrillage  

  9B  14.5 x 6.5 cm 
10C  14.5 x 6.5 cm  

 
 

  -  Coller la Déco TAG 4 sur le côté LISSE du TAG 4 
Arrondir les angles 

 

 

9 
 

6.5 
 

6.5 
 

Déco 
TAG 4 

 

TAG 4 
 

9A 
 

9B 
 

10C 
 

10A 
 

10B 
 

Page 9 
 

TAG 4 
 

Page 10 
 

TAG 4 
 

Page 10 
 

[ΩŞƭŞƳŜƴǘ 10B est la chute de la Déco TAG 1 qui a été 
découpée page 17 
 
Nous reviendrons plus loin (page 24) sur les petites 
bandes écritures décoratives qui bordent les éléments. 

14 
 

G
ri
s
 q

u
a
d

ri
llé

 
 

G
ri
s
 q

u
a
d

ri
llé
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Pages 11 et 12 -  Rassembler : 
 
TAG 5  14.5 x 10 cm 
1 page Grise quadrillée coupée en 3 : 

-  12D 14.5 x 2 cm  
-  11B  14.5 x 3.5 cm 
-  Déco TAG 5  14 x 9 cm 

   
1 page Etoiles 11A  14.5 x 15 cm 
1 page Petits appareils photos  

12B 14.5 x 15 cm 
ATTENTION au sens du motif  

1 page Jaune pois blancs  
11C  14.5 x 4.5 cm 
12C  14.5 x 4.5 cm  

12A  14.5 x    6 cm  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  -  Coller la Déco TAG 5 sur le côté LISSE du 
TAG 5 

Arrondir les angles 
 

 

11A 
 

14.5 
 

15 
 

TAG 5 
 

12A 
 

9.5 
 

4.5 
 

4.5 
 

12B 
 

14.5 
 

15 
 

14 
 

12C 
 

Déco 
TAG 5 

 

3.5 
 

2 
 

14.5 
 

11B 
 

12D 
 

6 
 

Déco 
TAG 5 

 

TAG 5 
 

11A 
 

11C 
 

TAG 5 
 

14.5 
 

Page 11 
 

11C 
 

Détails découpes 
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12A 
 

11B 
 

12C 
 

12B 
 

11D 
 

Page 12 
 

Page 12 
 

Page 11 
 

Page 12 
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DECORATION - Fintions 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Pages 1 et 2 
 
Dans la chute du papier petites écritures 
- couper 2 bandes de 14.5 x 1 cm  et les 
placer sur la jonction des 2 papiers (jaune 
et gris) 
 
Dans le papier Grands mots  Photos. 
- Découper un des mots « Photo »  

Le fond de la 
page 2 reste 
noir. 
 

COUVERTURE 
 
Dans la chute du papier  petites diapositives 
 
- Découper quelques petites diapos et placez-les selon vos 
envies.  
 
WΩŀƛ ǊŜŎƻǳǾŜǊǘ ŘŜ Dƭƻǎǎȅ ƭŜǎ ǇŜǘƛǘǎ ǊŜŎǘŀƴƎƭŜǎ ŎƻƭƻǊŞǎ 

 Pages 3 et 4 
 
Dans les chutes du papier  Gris 
quadrillé   
 
- Couper 2 bandes de 14.5 x 1 cm   
 
- Placer la première bande sur la 
jonction des 2 papiers de la page 3. 
 
- Placer la seconde bande à 
ƭΩŜȄǘǊŞƳƛǘŞ Řǳ papier petits appareils 
photo de la page 4 

Page 1 
 

Page 2 
 

Page 3 
 

Page 4 
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 Pages 5  
 
Dans la chute du papier  Diapositives 
 
- couper quelques diapositives et les 
disperser sur la page 5 ainsi que 
ƭΩŀǾŀƴǘ Ŝǘ ƭΩŀǊǊƛŝǊŜ ŘŜ ƭŀ pochette   
 
Rien sur la page 6 

Arrière de la pochette   
 

 Pages 7 ς AVANT de la Pochette  
Dans le papier  ClickClick, découper 
une bande de 10.5 cm et la coller à  
1 cm du bas. 

1 
 

10.5 
 

Page 5 
 

Pochette 
 

Page 6 
 

Pochette 
 

Pochette 
 

Page 7 
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Page 8 - ARRIERE de la pochette   
 

 Pages 9 ς AVANT de la Pochette  
Dans le papier  petites écritures, découper une bande de 14.5 x 1  cm 
et la coller sur le papier gris quadrillé 

 ARRIERE de la Pochette 
Dans le papier  petites écritures : 
- découper une bande de 14.5 x 1  cm et la coller sur le 
papier gris quadrillé 

 Pages 10  
Dans le papier  petites écritures : 
- découper une bande de 14.5 x 1 cm et la coller 
à cheval sur les papiers diaphragme et flèches 

wƛŜƴ ƴΩŜǎǘ ŀƧƻǳǘŞ pages 11 et 12 

Pochette 
 

Page 8 
 

1 
 

10.5 
 

Page 9 
 

Pochette 
 

Pochette 
 

Page 10 
 


